

# malenovice

## slovo starosty

Vážení a milí spoluobčané,  
po dvou prázdninových měsících tu opět máme září, s nímž je neodmyslitelně spjatý začátek nového školního roku. Všem žákům, studentům, pedagogům i rodičům proto přeji hned na úvod, aby to byl rok po všech stránkách úspěšný.

Letošní září je ovšem pro Malenovice obzvláště významné z jiného důvodu. Nejvýraznější dominantou naší obce – kostel sv. Ignáce na Borové – slaví totiž krásné a kulaté výročí. Před 350 lety, konkrétně 14. září roku 1673, byl kostel slavnostně posvěcen.

Posvěcení (nebo chcete-li krmáš či hody) u nás sice příliš tradici nemá – na rozdíl třeba od vesnic na Hané nebo na Slovácku jsme zvyklí slavit spíše pouť podle patrona, jemuž je kostel zasvěcen – ale byla by velká škoda přejít toto výročí jen tak bez povšimnutí.

Ať už je pro vás kostel na Borové místem pravidelné modlitby nebo jej máte spjatý se svatbou či křtinami nebo pro vás představuje „jen“ jakýsi pomyslný pevný bod v krajině pod Lysou, malebný, poetický, fotogenický... – zkrátka ať pro vás znamená cokoli, trůfám si říct, že významnější památku či místo u nás v obci nemáme.

Chtěl bych proto popřát nejen borovským farníkům, ale celé naší obci, aby kostel sloužil svému účelu další stovky let a vévodil nadále panoramatu Malenovic.

Pavel Kuběna, starosta

## informace obecního úřadu

- Obecní úřad v rámci rozšíření služeb občanům nabízí **zajištění rozvozu obědů**. Předpokládaná cena jednoho menu je 110 Kč + cca 20 Kč doprava. Zájemci mohou pro bližší informace kontaktovat obecní úřad na tel. číslo 558 675 014, nebo mailem na [podatelna@malenovice.eu](mailto:podatelna@malenovice.eu).

- Na titulní straně obecního webu [malenovice.eu](http://malenovice.eu) nově najdete banner ČEZ Distribuce s aktuálními informacemi o **plánovaných i neplánovaných odstávkách elektřiny**.

- Moravskoslezský kraj spustil v pondělí 31. 7. příjem žádostí o poskytnutí **kotlíkové dotace**. 5. výzva kotlíkových

dotací je poslední výzvou před účinností zákazu provozu kotlů, které nesplňují alespoň 3. třídu (zákaz provozu kotlů od 1. 9. 2024). Ke krajské dotaci financované z evropských zdrojů se připojila i Obec Malenovice. Úspěšným žadatelům zastupitelstvo schválilo příspěvek 5 000 Kč z obecního rozpočtu.

Podmínky programu a žádost k vyplnění naleznete na <https://lokalni-topeniste.msk.cz/> a stránkách kraje <https://www.msk.cz/> (v sekci Dotace).

Dotazy k podmínkám a pomoc s vyplněním žádostí vyřešíte na kotlíkové lince 595 622 355, e-mailu [kotliky@msk.cz](mailto:kotliky@msk.cz) nebo v kotlíkové kanceláři A106 v budově krajského úřadu na adrese 28. října 117, Ostrava.

## Rajski cup 2023 aneb na běžkách od Korýtky k Veličkům

Po úspěchu loňského nultého ročníku recesistického závodu Rajski cup se v sobotu 26. srpna konal jeho oficiálně první ročník.

Známa malenovická pranostika praví, že o borovské pouť se nad Lysou objeví první sněžný mrak. Skoro měsíc od svátku sv. Ignáce se tedy skupina sportovních nadšenců z řad satinských kamarádů opět po roce sešla v plné běžkařské výbavě nad Satinskými vodopády na startu prestižního klání Rajski cup. Teplota blížící se třiceti stupňům Celsia sice poněkud komplikovala volbu vhodného vosku a ani polední bouřka, která posunula plánovaný start, příliš nepomohla podmínkám na trati, nakonec ale všichni trasu od Korýtky k Veličkům zvládli více než bravurně.

V Hospodě u Veličků pak pochopitelně proběhlo důkladné vyhodnocení celé akce. Všichni zúčastnění mohli v tomto ohledu konstatovat jediné – závod neměl chybu a již nyní se těšíme na jeho další ročník!



## CVČ U Rosničky informuje

Milé děti, milí dospělí, je to k nevíře, ale prázdniny jsou za námi. Utekly jako voda a já pevně věřím, že byly plné zážitků, smíchu, slunce a vody, nových přátelství a celkové pohody.

Než se rozejdeme o plánech v Rosničce na nový školní rok, dovolte mi, abych shrnula srpnové tábory v Rosničce. V srpnu byla Rosnička nabitá k prasknutí. Nejdříve se celý týden sochařilo a tvořilo z keramické hlíny. Ve stejném týdnu si děti ze sportovního tábora vyzkoušely turistiku, diskolf, lanové centrum, minigolf, nerf bitvu a atletiku, boldrovku a bembajz. Následující týden patřila Rosnička Kulinařské cestě kolem světa a jako poslední si holky z kreativního tábora vyzkoušely řadu různých technik tvoření a nacvičily tanečky k závěrečnému vystoupení pro rodiče. Kluci zvládli výšlap na meteorologickou stanicí na Lysou horu, dále boldrovku ve Vítkovi-

čích, cvičnou štolu ve Staříči, výlet do Prahy a páteční kurz bubnování s vystoupením pro rodiče.

Obrovské díky patří nejen dětem za skvělou atmosféru, kterou na táborech vytvořily, za jejich bezpečné chování a respektování pravidel, ale také holkám-lektorkám za precizně a zajímavě připravené programy a výborně odvedenou práci.

Pro zajímavost – letošních táborů se v osmi turnusech zúčastnilo celkem 174 dětí.

V novém školním roce se můžete těšit nejen na již zaběhnuté kurzy keramiky, výtvarky, tanečků a dílen, ale nově také na přírodovědný kroužek, tvořivé šikulky, jógu pro děti a jógu pro dospělé, déle lekce zpěvu a pravděpodobně i cvičení tabaty (toto však do uzavírky vydání Mikroregionu ne-

mám potvrzené). Z akcí pro veřejnost se můžete mimo jiné těšit na podzimní a jarní focení a podzimní i jarní keramické workshopy.

Od 1. 9. 2023 bude zveřejněn rozvrh kurzů a bude možné se pomocí on-line přihlášky hlásit na jednotlivé kurzy na adrese <https://www.urosničky.eu/tabory/on-line-prihlaska/>.

Srdčně zvou všechny zájemce na tradiční Veletrh kroužků, konaný TIC FnO, ve čtvrtek 7. září v Kulturním centru FnO od 13 hodin.

Přeji všem dětem úspěšný návrat do školních lavic a budu se těšit na viděnou v Rosničce.

teta Blanka





Římskokatolická farnost Borová  
Vás srdečně zve na

# Slavnost k 350. výročí

posvěcení kostela sv. Ignáce na Borové,  
která se koná  
v NEDĚLI 17. ZÁŘÍ 2023.

**PROGRAM:**  
9:30 / **Slavnostní mše svatá**  
*Hlavní celebrant - delegát ad omnia:  
P. Jan Czudek*

11:00 / **Posezení s občerstvením**  
*v Obecním domě v Malenovicích*

16:00 / **Slavnostní koncert**  
*v kostele sv. Ignáce na Borové*

Účinkují: *Hana Jamrozová, Daniela Králová (zpěv)  
Daniel Lokaj (zpěv, kytara)  
Filip Kobělka, Jiřina Herotová (varhany)  
Gabriela Tannertová (cimbál)  
Pavla Branichová (housele)  
Jan Židek (violoncello)  
Matylda Židková (flétna)  
Scholy z kostela na Borové a Pržna*



*Srdčně zveme a vítáme se na setkání!*



